



В Надыме руководитель коммерческой организации признан виновным в полной невыплате заработной платы работникам

Собранные следственным отделом по г. Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ООО «ЯмалСтройТехнология». Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия и суда, в городе Надыме генеральный директор и единственный учредитель ООО «ЯмалСтройТехнология» в 2017 - 2018 годах из корыстной заинтересованности, выраженной в получении постоянного стабильного дохода и использовании денежных средств организации на личные нужды, не выплачивал заработную плату и иные социальные выплаты работникам. Потерпевшими по уголовному делу признаны 18 работников коммерческой организации. Общая сумма причиненного ущерба потерпевшим составила 2,8 млн рублей.

В ходе предварительного следствия в целях обеспечения нарушенных прав потерпевших следствием предприняты меры для установления имущества руководителя коммерческой организации и наложения на него ареста.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1641773>